

## Информационный бюллетень о состоянии детского дорожно - транспортного травматизма за 6 месяцев 2025 года.

За 6 месяцев 2025 г. на территории Серовского, Сосвинского и Гаринского муниципальных округов зарегистрировано 1 дорожно - транспортное происшествие с участием детей (АППГ - 1). ДТП произошло по вине водителя ТС, пострадал 1 несовершеннолетний пассажир (АППГ - аналогично).

20.04.2025 г. в 21 ч. 05 мин. в г. Серов, Свердловской области у д. 132 по ул. Ленина, 38 - летний водитель а/м «Пежо 406» на дороге, имеющей по две полосы для движения в каждом направлении, при перестроении левой полосы в правую полосу, не уступил дорогу а/м «Форд Фокус» под управлением 25 - летнего водителя, двигающегося в правой полосе, после чего а/м «Пежо 406» допустил наезд на стоящий на парковке автомобиль «Лада 217030».

В результате ДТП автомобили получили механические повреждения, несовершеннолетний пассажир, а/м «Пежо 406» получил телесные повреждения.

Госавтоинспекция напоминает, что в летний период, на улицах и вблизи проезжих частей увеличивается количество детей, которые могут передвигаться на велосипедах и СИМ, поэтому необходимо запомнить важное правило: снизить скорость перед пешеходным переходом и представлять преимущество пешеходу, а также соблюдать предельную внимательность на дороге.

Призываем родителей ежедневно напоминать детям о правилах безопасного поведения на дорогах при передвижении на велосипедах, самокатах и средствах индивидуальной мобильности (СИМ), а также при пешех прогулках. Объяснять, что пересекать проезжую часть на велосипедах, самокатах ЗАПРЕЩЕНО, необходимо спешиться и перевести велосипед или самокат рядом с собой. Перевозить пассажиров на данном транспорте ЗАПРЕЩЕНО.

Напоминаем о недопустимости управления мототранспортными средствами несовершеннолетними, не имея на то специального права.

Также, напоминаем законным представителям несовершеннолетних, что за нарушение Правил дорожного движения предусмотрена административная ответственность.

За управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, предусмотрен штраф в размере от 5 до 15 тыс. рублей (ст. 12.7 КоАП РФ).

За передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством или лишенному такого права, предусмотрен штраф 30 тыс. рублей (ст.12.7 ч 3).

С 1 мая 2025 г. по 1 октября 2025 г. проводится профилактическое мероприятие «Практика безопасности».

Отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Серовский».

## ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ

### ИНФОРМИРУЕТ:

За 6 месяцев 2025 года на территории Серовского, Сосвинского и Гаринского муниципальных округов было зарегистрировано 23 ДТП с пострадавшими (за аналогичный период прошлого года – 18 ДТП), в результате которых получили травмы различной степени тяжести 25 человек (АППГ - 20), погибли - 4 человека (АППГ - 1).

За 6 месяцев 2025 г. зарегистрировано 1 дорожно- транспортное происшествие с участием детей (АППГ – 1), в результате 1 ребёнок (пассажир) получил травмы различной степени тяжести (АППГ -1, пассажир получил травмы различной степени тяжести). ДТП произошло по вине водителя.

Отдел Госавтоинспекции

МО МВД России «Серовский».